苗の委託販売は、希望者増加のため、秋以降2ヶ月ごとの入れ替え制(3名様まで)とさせていただきます。 ご理解いただけますようよろしくお願いいたします。

苗の委託販売に関する利用規約

苗の委託販売に関する規約に関しては下記の通りとさせていただきます。皆さまに平等に 販売の機会を持っていただきたいため、ご理解のほどよろしくお願いいたします。

■ お申し込みの前に・・

原則、苗を当店まで直接お持ち込&お引き取りいただける方に限らせていただきます。また、 売上金のお支払い方法も現金のみとなります。

■お申し込みについて

苗の委託販売お申し込みの際は、別紙のお申込書を記入し提出ください。(初回のみ) こちらの管理の都合上、2ヶ月ごとの入れ替え制で3名様まで委託苗販売をご利用いただけます。

■ 販売場所

お一人様につき1トレーの販売スペースになります。 ※当店ではスペースのみのご用意となりますので、 POP やラベルなど必要なものはご持参ください。

トレーサイズ: (約)縦34cm×横49.8×高さ6.3cm



■ご利用期間について

- ・ご利用は2ヶ月ごとの入れ替え性となります。ご利用希望の方はご予約ください。
- ・ご予約は1回のご利用分のみ予約することができます。
- ・スペースのご利用期間が終了してから、新しいご予約を入れることができます。

■スペース利用料、販売手数料について

·<mark>手数料として、売上金から 20%(消費税含)を徴収</mark>させていただきます。

■売上金のお支払いについて

- ・ご利用終了後、苗の搬出にご来店いただいた際に現金で売上金をお支払いします。※明細あり
- ・手数料(売上金の20%)は売上金から差し引かせて頂きます。

■ご利用の開始・終了について

- <搬入>・ご利用開始月の前月のご都合のいい時に苗をお持ちください。
 - ・金額と在庫数がわかる納品書を合わせてお持ちください。ない場合は当日記入してください。
 - ・担当不在の場合もありますので、事前にご来店日をご連絡ください。
 - ・ご利用月初日になりましたら、こちらで苗を陳列いたします。
- <搬出>・ご利用終了月の翌月の営業日2日目以降にお越しください。 (翌月1営業日目で集計&在庫確認をするため)
 - ・ご利用期間が終了しましたら、こちらで苗を搬出・保管いたします。
 - ・明細や売上金をご用意する関係上、事前にご来店日をご連絡ください。

■作品の販売について

売上金管理は当店のレジにて対応いたします。

- ※趣味家様とお客様との現金のやり取りはございません。
- ・お客様は、現金・クレジットカード、電子マネー等を利用してのお買上げが可能です。 (クレジットカード、電子マネー等の決済手数料は当店が負担いたします。)

■商品の追加について

・期間途中での商品の追加納品はできません。(1トレーにおさまれば数量に制限はございません)

■苗の金額と屋号について

- ・苗の金額ですが、レジ端末へ登録作業が必要なため ~6種類以内でお願いいたします。
- ・趣味家様ご自身で値段をつけ、レジ精算の際にわかりやすいよう<u>屋号やお名前がわかるものを</u>値段の近くに貼るかラベルを挿してください。

例1)屋号を書いたラベル



例2) 屋号を書いたシールなど



※問い合わせがある場合もあるので、屋号やインスタのアカウント名やメールアドレスなどを POP に書いて掲示させていただきます。ご了承ください。

■品種登録されている品種は、育成者の許諾を得ないまま登録品種を増殖したり、

譲渡・販売は禁止されています。農林水産省の品種登録ホームページでご確認ください。 https://www.maff.go.jp/j/shokusan/hinshu/

■ハウス内は冷暖房設備はありません

環境の変化により、苗の状態が悪くなった場合は責任をおいかねます。

■当店での買い上げ、割引について

委託を受けた苗を使用してこちらで寄せ植えを作る場合は、事前にこちらで苗を買い上げて寄せ植えをしておりますので、ご安心ください。また、当店で「全商品 10%OFF」など割引セールを開催している場合も、委託苗の売り上げは割引せずお支払いいたしますのでご安心ください。

■害虫や徒長、土のチェックについて

過去に「虫がついていた」「土にプラスチック片が入っていてケガをした」などのクレームがありました。 特に外管理の苗はナメクジ、ダンゴムシ、カイガラムシなどがつきやすくなっております。 金銭のやりとりが発生しますので、苗を十分にチェックしてからハウス内へお持ち込みください。

■その他ご注意事項

万が一、破損、盗難や万引きなどのトラブルが発生した場合の責任はおいかねますのでご了承ください

■苗の委託販売のご予約状況について

ご予約状況はホームページにて公開しております。 http://at-nana.com/succulent-cs/



アトリエ nana